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 Ata da 81ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 02 de setembro de 2013. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano, ad hoc. À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno 

Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel Gilberto 

Santana, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fátima Nunes,  Gaban, Graça Pimenta, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo,  Maria Del 

Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério 

Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo 

Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (52). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados  Maria Del Carmen e João Bonfim, justificando as ausências que 

tiveram em sessões plenárias e o seguinte ofício: Da Procuradora Geral de Justiça em exercício, 

Doutora Sara Mandra Moraes Rusciolelli Sousa, dando conhecimento da Moção de Apoio ao 

requerimento nº  7.817/2013, de autoria da Deputada Luiza Maia, fitando a criação de Comissão 

Parlamentar de Inquérito para apurar o Tráfico de Pessoas no Estado da Bahia. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo parabenizou o Prefeito de Jitaúna, o Sr. Edson Silva 

Sousa, pela atitude de reduzir o seu salário e de todos os cargos de confiança do Município para 

enxugar a máquina administrativa, em virtude da crise. Comentou a autocrítica da Rede Globo que 

reconheceu que errou ao apoiar o golpe civil e militar no Brasil. O Deputado Reinaldo Braga teceu 

considerações sobre o 1º Encontro Regional do PR, em Teixeira de Freitas, que contou com a 

presença do Ministro César Borges, do Presidente do Partido Deputado José Rocha, com o anfitrião 

Deputado Temóteo Brito e outras lideranças regionais. Ressaltou que o Ministro anunciou a licitação 

para duplicação da BR 101. O Deputado Carlos Geilson registrou a abertura da 38º Exposição 

Agropecuária, no dia anterior, em Feira de Santana. Em seguida, teceu críticas ao apoio financeiro do 

BNB e do Governo do Estado. O Deputado Carlos Brasileiro apresentou dados fornecidos pela Saeb, 

contestando a matéria do “Bahia Notícias”, do último dia 16, comentada pelo Deputado Gaban. 

Esclareceu que o Governo Wagner criou um total de 709 novos cargos em comissão e que a redução 

nas contratações do Reda deu-se também, em substituição por efetivos concursados. O Deputado 
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Pastor Sargento Isidório citou o Salmo 91 da Bíblia Sagrada e defendeu a construção de anel 

rodoviário de Candeias, assim como também a reconstrução do Estádio David Caldeiras. O Deputado 

João Carlos Bacelar defendeu uma discussão ampla com os segmentos empresariais sobre o Projeto 

de Lei 2.0434, oriundo do Executivo, que trata da redução de multas e acréscimos moratórios 

incidentes sobre os créditos tributários do ICMS, nas condições que estabelece, tramitando em regime 

de urgência. O Deputado Elmar Nascimento, em questão de Ordem, defendeu a discussão do Projeto 

citado, com segmentos produtivos. O Deputado Carlos Brasileiro, em questão de ordem, 

comprometeu-se levar ao Líder do Governo, Deputado Zé Neto, o diálogo com as categorias citadas. 

Constatada a ausência de quorum, através da solicitação do Deputado Carlos Brasileiro e Elmar 

Nascimento, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Ângela Sousa, Bira Corôa, Delegado Deraldo, Fabrício Falcão, Jurandy 

Oliveira, Kelly Magalhães, Marcelo Nilo, Marquinho Viana, Nelson Leal, Sidelvan Nóbrega e Targino 

Machado (11). 
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